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Αφιέρωμα στη Μικρά Ασία από τον Σύνδεσμο 
Φίλων Αγίας Σκέπης και τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
ΡΩΜΗΟΣΥΝΗ
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Λεμεσού

Ο Σύνδεσμος Φίλων Αγίας Σκέπης Λεμεσού και ο Πολιτιστικός 
Σύλλογος ΡΩΜΗΟΣΥΝΗ παρουσίασε τη Δευτέρα 3 Απριλίου 
2023, στο Παττίχειο Δημοτικό Θέατρο Λεμεσού, το μεγάλο 
ιστορικό και καλλιτεχνικό αφιέρωμα στη Μικρά Ασία 
«Ανατολία», του οποίου τα καθαρά έσοδα θα διατεθούν για την 
ενίσχυση της Θεραπευτικής Κοινότητας «Αγία Σκέπη».
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Η παράσταση ανάδειξε την πλούσια ιστορική και πολιτιστική παράδοση της 
πολυπαθούς Μικράς Ασίας μέσα από αφηγήσεις, δρώμενα, προβολές και ζωντανή 
μουσική από ορχήστρα, χορωδία και σολίστες.

Την τελετή τίμησαν με την παρουσία τους μεταξύ άλλων ο  Πρόεδρος της 
Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Νίκος Χριστοδουλίδης, ο Πανιερώτατος
Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ναϊρόμπης κ. Μακάριος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αμαθούντος κ. 
Νικόλαος και ο Αρχηγός της Εθνικής Φρουράς, Αντιστράτηγος Δημόκριτος 
Ζερβάκης.
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Την εκδήλωση χαιρέτισαν ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Φίλων Αγίας Σκέπης Λεμεσού 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Χρυσόστομος, η Κλινική Διευθύντρια της 
Θεραπευτικής Κοινότητας κα Τίνα Παύλου και ο κ. Κωνσταντίνος Μελετίου,
μέλος της Κοινότητας, ο οποίος συγκίνησε όλους τους παρευρισκομένους.



Στη συνέχεια στο βήμα ανέβηκε ο εξοχότατος Πρόεδρος της Κυπριακής 
Δημοκρατίας, που εξέφρασε την εκτίμηση του προς όλους όσοισυμβάλλουν στο 
έργο που επιτελείται στην Αγία Σκέπη, αναφέροντας συγκεκριμένα: «
Και αν θέλω να κρατήσω κάτι από την αποψινή μου παρουσία εδώ, που είναι 
ένδειξη αναγνώρισης και εκτίμησης για το έργο που γίνεται, είναι αυτή την 
υπόσχεση προς όλους εσάς ότι, μέσα από ένα ξεκάθαρο προγραμματισμό, θα 
φροντίσουμε ώστε οι συμπολίτες μας, όπου και αν ζουν στην ελεύθερη Κύπρο, όταν 
θα έχουν να αντιμετωπίσουν τέτοιες δύσκολες καταστάσεις, θα έχουν δίπλα τους 
μια Αγία Σκέπη».



Ο Πρόεδρος μάλιστα δεσμεύτηκε ότι η πολιτεία θα συνεχίσει να προσφέρει 
στήριξη σε συνδέσμους και οργανωμένους φορείς που έχουν επίκεντρο τον 
άνθρωπο.

Η σκυτάλη δόθηκε στον Πολιτιστικό Σύλλογο ΡΩΜΗΟΣΥΝΗ, τα μέλη του οποίου, 
υπό τις οδηγίες του καλλιτεχνικού διευθυντή κ. Γιώργου Κυπριανού, μάγεψαν τους 
θεατές και τους ταξίδεψαν στις χαμένες ελληνικές πατρίδες προκαλώντας έντονα 
συναισθήματα.



Την εκδήλωση έκλεισε ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος,
ο οποίος ευχαρίστησε τους συντελεστές της παράστασης και ιδιαίτερα τον κ. 
Γιώργο Κυπριανού και τον Αρχιμανδρίτη Χρυσόστομο, που είχαν και τη γενική 
εποπτεία.










